

# Brkati studeni na Štamparu

*November* (od *moustache* i *November*) predstavlja međunarodno prepoznatljiv naziv za projekt pokrenut još 1999. godine. Godine 2004. projekt je uobličen u 30-dnevno puštanje /nošenje brkova u svrhu podizanja svijesti o problemu karcinoma prostate i depresije u muškaraca. Iz projekta je nastala Fondacija Movember koja je 2012. godine svrstana među 100 vodećih nevladinih organizacija u svijetu. U Hrvatskoj se **Brkati studeni** promovira unazad nekoliko godina, a tome doprinosi i program obilježavanja na Školi narodnog zdravlja od 2014. godine.



## Promotivno zdravstvena akcija „Svi za njega“

10.11. 2018. na Trgu bana Jelačića

ŠNZ u svojstvu suorganizatora priređuje konferenciju za tisak 08.11.2018. u 10:00 sati.

Sudjeluju:

Vjekoslav Jeleč, Gradski ured za zdravstvo  
Damir Eljuga, Hrvatska liga protiv raka  
Egidio Čepulić, Udruženje oboljelih od raka prostate  
Marija Gamulin, Centar za prostatu KBC Zagreb Rebro  
Tvrтко Hudolin, Centar za prostatu KBC Zagreb Rebro  
Mirjana Kujundžić Tiljak, Škola narodnog zdravlja „Andrija Štampar“

## MINI SIMPOZIJ Muška neplodnost u organizaciji:

Studentske sekcija za javno zdravstvo „Andrija Štampar“  
i CroMSIC-a

Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu,  
Škole narodnog zdravlja Andrija Štampar

22. 11.2018. u 16:00 sati,  
Škola narodnog zdravlja „Andrija Štampar“

## Uvodničari

Doc. dr. sc. Milan Milošević, spec. med. rada i športa  
(okolišni čimbenici muške neplodnosti)

Dr. sc. Sonja Anić Jurica, pedijatrica  
(biološki čimbenici muške neplodnosti)

Matija Sinković, MSO, dipl. sociolog  
(sociološki aspekti muške neplodnosti)

Prof. dr. sc. Davor Ježek, embriolog  
(intervencija kod muške neplodnosti)

Prvi i najvidljiviji znak sudjelovanja u Brkatom studenom je puštanje brkova pa su svi medicinari i drugi pripadnici muškog roda pozvani da se priključe obilježavanju mjeseca podizanja svjesnosti o problemima zdravlja muškaraca ne brijući brkove tijekom mjeseca studenog.

*studen*  
**2018.**